

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.7.11現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
K552-00	150146350	自家血管採取料	5	コード表用番号（区分番号）	552	0	訂正（「平成25年7月5日 診療行為マスター登録内容の一部訂正」の取り消し） 平成24年3月5日 保医発0305第1号 「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」に基づき訂正を行いました。従前どおりの設定としましたので、ご注意ください。
				コード表用番号（項番）	4	2	
				告示・通知関連番号（章）	2	0	
				告示・通知関連番号（部）	10	0	
				告示・通知関連番号（アルファベット部）	K	Null	
				告示・通知関連番号（項番）	2	0	
K552-00	150146450	小児自家血管採取料	5	コード表用番号（区分番号）	552	0	訂正（「平成25年7月5日 診療行為マスター登録内容の一部訂正」の取り消し） 平成24年3月5日 保医発0305第1号 「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」に基づき訂正を行いました。従前どおりの設定としましたので、ご注意ください。
				コード表用番号（枝番）	0	2	
				コード表用番号（項番）	5	3	
				告示・通知関連番号（章）	2	0	
				告示・通知関連番号（部）	10	0	
				告示・通知関連番号（アルファベット部）	K	Null	
				告示・通知関連番号（枝番）	2	0	
				告示・通知関連番号（項番）	3	0	

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用